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Шановна пані Ніно!

На Ваш електронний запит від 20.08.2020 департамент освіти та науки 
Одеської міської ради повідомляє наступне.

Постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про 
встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби СОУШ -19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8- 
СоУ-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами) 
визначено, що на період дії карантину дозволяється відвідування закладів 
освіти її здобувачами в групах не більше 10 осіб.

Постановою Головного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №25 
«Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 
протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у 
зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби СОУШ -19» рекомендовано 
обмежити кількість дітей в групах закладів дошкільної освіти для 
забезпечення належних протиепідемічних умов.

На виконання вищезазначених нормативно-правових актів, рішень 
комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 
Одеської обласної державної адміністрації від 20.05.2020 №20, виконавчого 
комітету Одеської міської ради від 22.05.2020 №22 з 01.06.2020 відновлено в 
першу чергу прийом дітей до закладів дошкільної освіти м. Одеси, батьки 
яких офіційно підтвердили, що вони працюють під час карантину.

Відповідно до п.1.2 протоколу №23 засідання комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій виконавчого 
комітету Одеської міської ради з 10.06.2020 закладам дошкільної освіти 
м. Одеси дозволено приймати дітей з багатодітних сімей з дотриманням 
протиепідемічних заходів.

Таким чином дотримуються умови функціонування закладів дошкільної 
освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси під час 
адаптивного карантину щодо унембжливлення скупчення учасників 
освітнього процесу для уникнення загрози поширення коронавірусної хвороби
СОУШ-19.



Відповідно до рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Одеської міської ради від 
21.08.2020 протокол №31 з 01.09.2020 заклади дошкільної освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси будуть здійснювати прийом дітей 
згідно зі списком дітей, зарахованих до закладу.

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради рекомендовано 
директору Одеського дошкільного навчального закладу «Ясла-садок» №287 
Одеської міської ради Одеської області Терлецькій Н.М. посилити 
роз’яснювальну роботу серед батьківської громадськості закладу з питань 
організації освітнього процесу в даному закладі освіти.

З питань, пов’язаних з освітою, Ви можете звертатись до департаменту 
освіти та науки Одеської міської ради по телефону 725-35-93 або на вебсайт 
озуіїа-отг.цоу.иа.
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